

8 ИЮНЬ 1955

Ашхабад

Газета № .

Закончились гастроли театра имени Пушкина

Вернулся из гастрольной поездки по Красноводской области драматический театр имени А. С. Пушкина. За месяц коллектив театра дал 46 спектаклей, обслужив 9 тысяч зрителей.

Кроме работы на основных площадках — во дворцах культуры нефтяников Красноводска и Небит-Дага, театр выезжал в рабочие поселки — Уфру, Вышку и Кум-Даг.

В репертуаре театра имени Пушкина были пьесы советских драматургов — «Персональное дело» А. Штейна, «История одной любви» К. Симонова, «Веселый гость» Г. Мухтарова.

Скоро коллектив театра покажет спектакль «Веселый гость». Эта пьеса будет поставлена в Москве во время декады туркменской литературы и искусства. Попутно с этой работой театр будет готовить новый спектакль «Сердце не прощает» А. Софронова.